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Звіт про оновлення кредитного рейтингу боргового зобов’язання 
 

Одержувач рейтингу:  м. Комсомольськ  

Тип кредитного рейтингу: кредитний рейтинг боргового зобов’язання за 
Українською національною шкалою кредитних 
рейтингів 

Кредитний рейтинг: uaА 

Тип боргового зобов’язання  облігації  

Обсяг боргового зобов’язання  8 000 000 грн. 

Строк обігу боргового зобов’язання  31.07.2006 – 30.07.2009 рр. 

Прогноз рейтингу:  стабільний 

Дата визначення:  29.05.2006 р. 

Дата оновлення 26.06.2007 р. 

Результат  підтвердження 

 

Наданий в результаті рейтингового аналізу кредитний рейтинг боргового зобов’язання визначено за Національною шкалою кредитних 
рейтингів, на що вказують літери ua у позначці кредитного рейтингу. Національна шкала кредитних рейтингів дозволяє виміряти розподіл 
кредитного ризику в економіці України без урахування суверенного ризику та призначена для використання емітентами цінних паперів, 
позичальниками, фінансовими установами, посередниками та інвесторами на фінансовому ринку України. 
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Кредитний рейтинг боргового зобов’язання Комсомольської міської ради базується 
на аналізі за результатами 2006 року економічних та фінансових показників, даних 
щодо демографічної ситуації, стану ринку праці, інформації відносно боргових 
зобов’язань міста, наявної в розпорядженні комунальної власності та 
перспективних планах на майбутнє.  

Кредитний рейтинг базується на інформації, наданій виконавчим комітетом 
Комсомольської міської ради, а також на іншій інформації, що є у розпорядженні 
рейтингового агентства та вважається надійною. Рівень кредитного рейтингу 
залежить від якості, однорідності та повноти інформації, що є у розпорядженні 
рейтингового агентства. 

Історія кредитного рейтингу 
 

Дата визначення/оновлення 29.05.2006 р. 26.06.2007 р. 

Рівень кредитного рейтингу uaА uaА 

Прогноз стабільний стабільний 

 

Рейтинг боргового зобов’язання «uaА» відображає ВИСОКУ СПРОМОЖНІСТЬ позичальника 
виконати в умовах українського фінансового ринку свої боргові зобов'язання, хоча такий 
позичальник більше чутливий до впливу несприятливих змін у комерційних, фінансових та 
економічних умовах, ніж позичальники з рейтингами «uaAAA» і «uaAA». 

Прогноз «стабільний» вказує на відсутність на поточний момент передумов для зміни рейтингу 
протягом року. 
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 Рівень кредитного рейтингу боргового зобов’язання Комсомольської міської 
ради підтримується: 

• збереженням рівня основних показників соціального розвитку  міста 
протягом 2006 року: середньомісячна заробітна плата в місті на 25,7% 
перевищує середнє значення по країні, заборгованість з її виплати відсутня, 
рівень офіційно зареєстрованого безробіття залишається одним з найнижчих 
в Україні (0,37%); 

• збереженням в 2006 році високого рівня основних показників економічного 
розвитку міста, які у розрахунку на одного мешканця перевищують середнє 
значення по країні: обсягу реалізації промислової продукції в 4,6 рази, 
інвестицій в основний капітал – в 2,6 рази, іноземних інвестицій – в 4 рази; 

• помірним рівнем прямого боргового навантаження на бюджет міста без 
урахування трансфертів станом на 01.01.2007 р. –11,2%. 

 

Рівень кредитного рейтингу боргового зобов’язання Комсомольської міської 
ради обмежується: 

• збереженням монопрофільності економіки міста: підвищена залежність міста 
від діяльності ВАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат», яке в 
2006 році забезпечило близько 70% надходжень до бюджету міста від 
податку з доходів фізичних осіб та плати за землю.  
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Резюме 

Цей аналітичний звіт розкриває основні зрушення, що відбувалися впродовж 
2006 року в соціально-економічній та фінансовій сферах м. Комсомольська, та 
оцінку (через процедуру оновлення рейтингу) їхнього впливу на спроможність 
Комсомольської міської ради виконувати свої боргові зобов’язання. 

Деякі кількісні данні, які аналізуються в звіті, наведені після відповідного 
округлення. У зв’язку з цим значення одних і тих же показників, які наводяться в 
звіті більше одного разу, можуть не збігатися, а підсумкові значення окремих 
показників можуть не відповідати арифметичній сумі їх складових. 

Соціальна сфера та економіка міста 

Основні показники соціально-економічного розвитку міста протягом 2006 року 
наведено у наступній таблиці. 

Основні показники соціально-економічного розвитку м. Комсомольська за 2005-2006 рр. 

Назва показника 2005 рік 2006 рік Темп росту, 
% 

Чисельність наявного населення тис. осіб 54,1 54,3 100,4 

Середньооблікова кількість працівників за видами економічної діяльності, тис. осіб 24,0 25,6 106,7 

Рівень зареєстрованого безробіття, % 0,28 0,37 132,1 

Середньомісячна заробітна плата, грн. 1 190,1 1309,0 110,0 

Реалізація промислової продукції у фактичних цінах, млн. грн. 2 288,9 2 474,9 108,1 

Інвестиції в основний капітал у фактичних цінах, млн. грн. 379,1 384,5 101,4 

Іноземні інвестиції, млн. дол. США 85,8 96,4 112,3 

Роздрібний товарообіг без врахування фізичних осіб у фактичних цінах, млн. грн. 55,1 87,5 158,8 

Введено в експлуатацію житла, тис. кв. м 4,0 8,6 2,1 р. б 

Джерело: Виконавчий комітет Комсомольської міської ради 

Населення міста, трудові ресурси та ринок праці 

За результатами 2006 року в м. Комсомольськ спостерігається подальше 
збільшення чисельності наявного населення, основним чином, за рахунок 
скорочення негативного природного приросту. Одночасно із покращенням 
демографічних показників у звітному періоді зберігаються позитивні тенденції на 
ринку праці. Так, рівень середньомісячної середньої заробітної плати по місту зріс 
на 10%, до 1 309,0 грн., що на 25,7% вище відповідного показника по Україні в 
цілому, кількість зайнятих збільшилась на 1,6 тис. осіб, до 25,6 тис. осіб. 
Заборгованість з виплати заробітної плати по місту, як і минулого року, відсутня. 
На противагу цьому, в місті з 0,28% до 0,37% зріс рівень офіційно зареєстрованого 
безробіття, хоча його значення і надалі залишається одним з найнижчих по Україні.  
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Промисловий комплекс міста 

Промисловий комплекс м. Комсомольськ продовжує зберігати свою 
монопрофільність: провідне місце займає видобувна промисловість. За 
результатами 2006 року обсяг реалізації промислової продукції у фактичних цінах 
складає 2 474,9 млн. грн., або 108,1% від рівня 2005 року. В розрахунку на одного 
мешканця міста цей показник в 4,6 рази перевищує середнє значення по країні. 

ВАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат», який має стратегічне 
значення для економіки України та є одним з найбільших виробників залізорудних 
окатишів в Україні, в звітному періоді збільшив виробництво залізорудної 
сировини на 13,2%. При цьому за результатами січня-листопада 2006 року комбінат 
відвантажив окатишів на 13,8% більше, ніж за відповідний період 2005 року.  

Слід зазначити, що на ВАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат» 
працює 20% загальної чисельності наявного населення міста, до того ж 
нарахований річний обсяг заробітної плати працівникам комбінату складає 66,4% 
загальноміського фонду оплати праці. 

Інвестиції в основний капітал 

Протягом 2006 року, як і в попередні періоди, місто демонструє високий рівень 
інвестиційної активності. Загальна сума інвестицій в основний капітал, яка 
надійшла в економіку міста за рахунок усіх джерел фінансування, складає 
384,5 млн. грн., або 101,4%, проти 2005 року. В розрахунку на одного мешканця 
обсяг інвестицій в основний капітал дорівнює 7,1 тис. грн., що в 2,6 рази більше за 
середнє значення по країні в цілому.  

Слід зазначити, що в звітному періоді спостерігаються певні зміни в структурі 
інвестицій в основний капітал за джерелами фінансування. Так, значно зросла 
частка кредитів банків, тоді як зменшилась питома вага власних коштів 
підприємств та коштів населення. Можна зробити припущення, що це, переважно, 
пов’язано з діяльністю ВАТ «ПГЗК» та банку «Фінанси та кредит».  

Структура інвестицій в основний капітал за видами економічної діяльності 
впродовж 2006 року не зазнала суттєвих змін, найбільша сума коштів припадає на 
промисловість. Загалом звітний період характеризується значним зростанням 
обсягу інвестицій в усіх галузях економіки міста, окрім промисловості, будівництва 
та колективних, громадських, особистих послуг. 

Іноземні інвестиції 

Економіка міста Комсомольська характеризується високим рівнем залучення 
іноземного капіталу. Так, у розрахунку на одного мешканця обсяг прямих 
іноземних інвестицій 2006 року зріс до 1,8 тис. дол. США, що майже в 4 рази 
більше за середнє значення по Україні. Сукупний обсяг прямих іноземних 
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інвестицій протягом звітного періоду збільшився з 85,8 млн. дол. США до 
96,4 млн. дол. США, або на 12,3%, порівняно з 2005 роком, що було спричинено, 
переважно, зростанням уставного капіталу ВАТ «ПГЗК». Галузева та географічна 
структура прямих іноземних інвестицій в звітному періоді не зазнала суттєвих змін. 

Торгівля та громадське харчування 

Протягом 2006 року в м. Комсомольськ зберігається позитивна динаміка розвитку 
споживчого ринку. Так, обсяг роздрібного товарообігу за результатами звітного 
періоду складає 87,5 млн. грн., темп росту до 2005 року становить 158,8%. Хоча за 
обсягом роздрібного товарообороту в розрахунку на одного мешканця місто 
поступається середньому значенню по Україні за відповідний період на 29,2%.  

Зростання роздрібного товарообороту підтримується як зростанням купівельної 
спроможності населення міста Комсомольськ, так і розширенням торговельної 
мережі та збільшенням її потужності. Зокрема, впродовж 2006 року було введено в 
дію 24 нових підприємств роздрібної торгівлі та 2 заклади громадського 
харчування. 

Можна зробити припущення, що високі темпи росту в сфері оптової та роздрібної 
торгівлі, збережуться і надалі, з огляду на те, що в звітному періоді обсяг 
інвестицій в основний капітал у зазначену сферу зріс в 2,2 рази 

Капітальне будівництво 

За 2006 рік будівельними компаніями м. Комсомольськ виконано будівельних робіт 
на 34,0 млн. грн., що складає 52,4%, проти рівня 2005 року. Скорочення обсягу 
будівельних робіт пов’язане зі скороченням підрядних робіт, які виконують 
будівельні компанії міста для гірничо-збагачувального комбінату.  

На противагу цьому, обсяг введеного в експлуатацію житла за результатами 
2006 року зріс в 2,1 рази до 8,6 тис. кв. м. Хоча в розрахунку на одного мешканця 
цей показник поступається середньому значенню по Україні на 14,4%. 

Крім житлових площ, в 2006 році було введено декілька об’єктів соціального 
призначення, закладів торгівлі та громадського харчування. 

Житлово-комунальне господарство міста 

Станом на 01.01.2007 р. ступінь покриття собівартості житлово-комунальних 
послуг складає в середньому 73,3%. З огляду на невідповідність тарифів на 
житлово-комунальні послуги їх собівартості, в звітному періоді з міського бюджету 
проводилось відшкодування витрат підприємств, що надають послуги з утримання 
будинків, споруд і прибудинкових територій, до того ж  в ІІ півріччі 2006 року були 
введені нові тарифи на теплопостачання. 
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При цьому, в звітному періоді, незважаючи на надходження субвенції з Державного 
бюджету на заходи щодо погашення заборгованості громадян за житлово-
комунальні послуги та енергоносії в рахунок часткової компенсації втрат від 
знецінення грошових заощаджень, спостерігається зростання обсягу простроченої 
заборгованості населення за житлово-комунальні послуги на 21,7% до 8,2 млн. грн., 
виключно за рахунок збільшення в 1,5 рази заборгованості за теплопостачання. 

Земельні ресурси та комунальна власність 

Впродовж 2006 року було приватизовано 5 земельних ділянок загальною площею 
1,6 га, внаслідок чого до міського бюджету надійшло 6 963,9 грн., що на 33,5% 
менше, порівняно з 2005 роком. Скорочення обсягу надходжень пов’язано 
виключно зі зменшенням загальної площі продажу земельних ділянок. 

Станом на 01.01.2007 року в оренді перебуває 218,1 га, проти 375,3 га станом на 
початок 2006 року. Слід зазначити, що в 2004-2005 році частина земельних ділянок 
знаходилася у довгостроковій оренді, термін якої закінчився в кінці 2006 року. Нові 
договори оренди станом на 01.01.2007 року, ще не були укладені. За результатами 
звітного періоду від оренди землі до бюджету міста надійшло 779,6 тис. грн., що 
складає 129,1%, проти 2005 року. Станом на 01.01.2007 заборгованість з орендної 
плати складає 0,1 тис. грн. 

У звітному періоді було приватизовано 13 об’єктів комунальної власності, 
загальною площею 1,8 тис. кв. м, в результаті чого до бюджету міста надійшло 
1,3 млн. грн., що на 48,9% більше уточненого річного плану. Збільшення 
надходжень від приватизації комунального майна пов’язане виключно 
зі зростанням вартості 1 кв. м. 

Станом на 01.01.2007 р. в оренді перебуває 268 об’єкти комунальної власності 
загальною площею 27,8 тис. кв. м, що на 1,0 тис. кв. м більше, порівняно з даними 
на 01.01.2006 р. За результатами 2006 року надходження від орендної плати 
складають 580,9 тис. грн., що дорівнює 107,3% від суми, яка надійшла за 
результатами 2005 року. Зростання доходу від оренди об’єктів комунальної 
власності пов’язане, переважно, зі збільшенням кількості договорів оренди. 

Бюджет міста 

Для повного та всебічного вивчення показників бюджету міста Комсомольська, 
бюджет був представлений у форматі бюджетного балансу. 



 

Рейтинговий звіт (KOMS-05-і-short) – місто Комсомольськ 8 

Бюджет міста Комсомольська представлений у форматі бюджетного балансу, тис. грн. 

2005 рік 2006 рік 
ПОКАЗНИК Загальний 

фонд 
Спеціальний 

фонд 
Разом Загальний 

фонд 
Спеціальний 

фонд 
Разом 

Операційні надходження  48 240,1 7 362,7 55 602,8 58 180,1 16 072,3 74 252,4 

Операційні видатки  45 282,3 5 457,9 50 740,2 54 927,9 5 739,0 60 666,9 

Операційний баланс 2 957,8 1 904,8 4 862,6 3 252,2 10 333,3 13 585,6 

Фінансовий баланс 0,0 0,0 0,0 0,0 326,5 326,5 

Поточний баланс 2 957,8 1 904,8 4 862,6 3 578,7 10 333,3 13 912,1 

Капітальні надходження 1 076,0 12 156,9 13 232,9 891,0 9 199,2 10 090,2 

Капітальні видатки  3 500,6 13 341,9 16 842,5 3 396,2 13 753,9 17 150,1 

Капітальний баланс -2 424,6 -1 185,0 -3 609,7 -2 505,2 -4 554,6 -7 059,8 

Баланс після капітальних видатків 533,1 719,8 1 252,9 1 073,5 5 778,7 6 852,1 

Надання пільгових кредитів громадянам на 
будівництво житла (з урахуванням 
повернення) 

0,0 -0,5 -0,5 0,0 -0,7 -0,7 

Профіцит/дефіцит 533,1 720,4 1 253,4 1 073,5 5 779,4 6 852,9 

Фінансування -533,1 -720,4 -1 253,5 -1 073,5 -5 779,4 -6 852,9 

Зміни залишків -533,1 -720,3 -1 253,4 -1 073,5 -299,5 -1 373,0 

залишок на початок року 471,6 907,421 1 379,00 1 004,70 1 627,71 5 010,33 

залишок на кінець року 1 004,70 1 627,71 2 632,40 2 078,17 1 927,21 6 449,53 

Зміни обсягів депозитів та цінних 
паперів, що використовуються для 
управління ліквідністю 

0,0 0,0 0,0 0,0 -5 479,9 -5 479,9 

Повернення коштів з депозитів або 
пред'явлення цінних паперів  

0,0 0,0 0,0 0,0 9 000,0 9 000,0 

Розміщення коштів на депозитах або 
придбання цінних паперів 

0,0 0,0 0,0 0,0 14 479,9 14 479,9 

Інші розрахунки 0,0 -0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 

Джерело: Фінансове управління Комсомольської міської ради 

За результатами 2006 року операційний баланс бюджету міста зберігає позитивне 
значення. Необхідно зазначити, що, як і у2005 році, короткострокові позички з 
єдиного казначейського рахунку на покриття тимчасових касових розривів, до 
бюджету міста не залучались. Фінансування розривів між доходами та видатками 
здійснюється за рахунок власних коштів бюджету, що свідчить про високий рівень 
його збалансованості.  

При цьому в звітному періоді, як і в 2005 році, спостерігається зростання 
від’ємного значення капітального балансу бюджету міста, переважно, за рахунок 
зменшення обсягу доходів бюджету від операцій з капіталом та капітальних 
субвенцій з Державного бюджету. На покриття капітального дефіциту спеціального 
фонду бюджету міста в ІІ півріччі 2006 року було залучено 8,0 млн. грн. шляхом 
випуску Комсомольською міською радою облігацій внутрішньої місцевої позики 
строком обігу 3 роки. 

Загалом бюджет міста виконаний з профіцитом як за спеціальним, так і загальним 
фондами. З огляду на це, в звітному періоді відбулося зростання залишків бюджету 
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в 2,4 рази, до 6,4 млн. грн., порівняно з початком року. Крім того, частину вільних 
бюджетних коштів було розміщено на депозитному рахунку в банку. 

Виконання доходної частини бюджету м. Комсомольськ за результатами 
2006 року  

Доходна частина бюджету міста за результатами 2006 року виконана в обсязі 
84 020,2 тис. грн. (без урахування коштів, що передаються до бюджетів нижчих 
рівнів та з однієї частини бюджету в іншу), що складає 117,9% від уточненого 
річного плану. При цьому рівень виконання першого кошику становить 103,0% 
(показників доведених МФУ – 109,7%), другого кошику – 109,8%. Порівняно з 
2005 роком, доходна частина бюджету без урахування коштів, що передаються з 
однієї частини бюджету в іншу, збільшилась на 23,2%. Це відбулось за рахунок 
зростання всіх основних доходних статей, окрім доходів від операцій з капіталом та 
трансфертів. Станом на 01.01.2007 року обсяг податкового боргу є незначним та 
складає 302,6 тис. грн., хоча порівняно з 2005 роком недоїмка бюджету міста зросла 
в 2,2 рази, переважно, за рахунок збільшення податкового боргу зі сплати податку з 
доходів фізичних осіб. 

У 2006 році спостерігається певна зміна структури доходної частини бюджету 
міста, а саме: значне зростання обсягу та питомої ваги неподаткових надходжень. 
Збільшення обсягу цих доходів пов’язане із надходженням в звітному періоді 
коштів від відшкодування втрат сільськогоподарського і лісогосподарського 
виробництва обсягом 6,5 млн. грн. Ці кошти надійшли від Полтавського ГЗКу, 
згідно з постановою Кабінету Міністрів України, так як частина Єрестовського 
залізорудного родовища, розробка якого розпочалася в 2006 році, знаходиться на 
сільськогосподарських землях Комсомольської міської ради. Скорочення доходів 
від операцій з капіталом, порівняно з 2005 роком, відбулось, виключно, за рахунок 
зменшення надходжень від приватизації земельних ділянок, що знаходяться у 
комунальній власності. Зниження обсягу та, відповідно, питомої ваги трансфертів з 
Державного бюджету пов’язано з дотаціями та субвенціями, які бюджет міста 
отримував тільки у 2005 році та яких не було у 2006 році, зокрема: субвенція на 
соціально-економічний розвиток відповідних територій, додаткова дотація для 
поетапного запровадження умов оплати праці тощо. 

Основним джерелом доходної бази м. Комсомольськ залишаються податкові 
надходження, а саме податок з доходів фізичних осіб та плата за землю, які 
забезпечують більш ніж 50% доходної частини бюджету міста без урахування 
коштів, що передаються з однієї частини бюджету в іншу. Головним платником до 
бюджету міста залишається ВАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат», 
який забезпечує більше 70% зазначених видів платежів. 
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Виконання видаткової частини бюджету м. Комсомольськ за результатами 
2006 року  

За результатами звітного періоду з бюджету міста здійснено видатків обсягом 
77 167,3 тис. грн., що складає 95,2% від затвердженого з урахуванням змін плану на 
2006 рік. Недовиконання уточненого річного плану, основним чином, пов’язане з 
низьким рівнем виконання таких видаткових статей як «Будівництво», «Транспорт» 
та «Цільові фонди». Проти 2005 року, видаткова частина бюджету зросла на 15,2%. 
За економічною класифікацією вона характеризуються подальшим зростанням 
питомої ваги поточних видатків, насамперед, за рахунок збільшення питомої ваги 
видатків на оплату праці та нарахувань. Тоді як питома вага субсидій, поточних 
трансфертів та капітальних видатків зменшилась. 

Видаткова частина бюджету міста за функціональною класифікацією, як і в 
попередніх періодах, має соціальне спрямування, основними видатковими статтями 
є видатки на освіту, охорону здоров’я (переважно асигнування на оплату праці 
працівників бюджетних установ та нарахування на заробітну плату), питома вага 
яких у структурі витрат бюджету без урахування коштів, що передаються з однієї 
частини бюджету в іншу, зросла з 39,5, до 44,5%. Значними видатковими статтями 
також є видатки на будівництво та житлово-комунальне господарство міста, хоча за 
результатами 2006 року їх питома вага дещо зменшилась.  

У 2006 році, проти попереднього періоду, обсяг коштів, що передаються з бюджету 
м. Комсомольська до Державного бюджету зменшився на 38% до 2 895,9 тис. грн., 
що зумовлено тим, що витрати, які враховуються при визначенні обсягу 
міжбюджетних трансфертів, у звітному періоді ростуть більшими темпами ніж 
доходи. 

Міський бюджет на 2007 рік 

Доходна частина міського бюджету на 2007 рік затверджена обсягом 
87 244,3 тис. грн., що складає 111,8%, проти фактичного рівня 2006 року. 
Структура доходів бюджету міста на 2007 року характеризується подальшим 
зростанням обсягу і питомої ваги закріплених доходів міського бюджету, тоді як 
питома вага власних доходів, незважаючи на збільшення їх обсягу, поступово 
скорочується. Це зумовлено збільшенням суми офіційних трансфертів на 40,8%, за 
рахунок зростання обсягу соціально направлених субвенцій та інших неподаткових 
надходжень бюджету. Зростання доходної частини бюджету міста у 2007 році, 
забезпечується, основним чином, запланованим збільшенням доходів від сплати 
податку з доходів фізичних осіб та коштів від розміщення вільних бюджетних 
грошових ресурсів на депозитних рахунках в банку.  

Видаткову частину міського бюджету м. Комсомольськ на 2007 рік затверджену на 
рівні доходної частини на відповідний період. При цьому зберігається соціальна 
спрямованість бюджету – основними видатковими статтями є «Освіта», «Охорона 
здоров’я» та «Соціальний захист і соціальна допомога». Тоді як передбачається 
зменшення видатків бюджету за статтею «Будівництво». Крім того, в 2007 році 
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значною мірою скоротиться обсяг асигнувань міського бюджету на фінансування 
житлово-комунального господарства. Це пов’язане з відсутністю в міському 
бюджеті на 2007 рік субвенцій з Державного бюджету на заходи щодо погашення 
заборгованості громадян за житлово-комунальні послуги та енергоносії в рахунок 
часткової компенсації втрат від знецінення грошових заощаджень та на погашення 
заборгованості минулих років з різниці між тарифами на житлово-комунальні 
послуги і їх собівартістю, фактична сума надходження яких за результатами 
2006 року складає 1,5 млн. грн. 

Слід зазначити, в 2007 році з бюджету міста плануються вилучення до Державного 
бюджету обсягом 5,8 млн. грн., тоді як у 2006 році їх сума складала 2,9 млн. грн. Це 
вказує на те, що в 2007 році доходи, які враховуються при визначенні 
міжбюджетних трансфертів зростатимуть більшими темпами, ніж видатки. 

Боргові зобов‘язання 

Наприкінці липня 2006 року Комсомольська міська рада випустила облігації 
внутрішньої місцевої позики серії А на загальну суму 8,0 млн. грн. строком обігу 
3 роки (з 31 липня 2006 року по 30 липня 2009 року включно), які розмістила в 
повному обсязі під 12% річних. Дата погашення облігацій за номінальною вартістю 
31 липня 2009 року. 

Отже, станом на 01.01.2007 р. прямий борг Комсомольської міської ради складає 
8,0 млн. грн., пряме боргове навантаження на бюджет міста Комсомольська без 
урахування трансфертів дорівнює 11,2%.  

Консолідований борг міста з урахуванням прямих зобов’язань Комсомольської 
міської ради, простроченої кредиторської заборгованості бюджету (367,6 тис. грн.), 
фінансових зобов’язань та простроченої кредиторської заборгованості комунальних 
підприємств міста (5 692,0 тис. грн.) складає 14 059,6 тис. грн. 

Вибори у місцеві органи влади 

У березні 2006 року мера міста Комсомольськ – Попова О. П, було призначено на 
посаду Міністра житлово-комунального господарства, у зв’язку з чим він склав свої 
повноваження міського голови.  

Згідно з Законом України «Про вибори депутатів Верховної Ради, АРК, міських рад 
та сільських, селищних, міських голів», в м. Комсомольськ були призначені 
позачергові вибори мера міста. Позачергові вибори відбулися 17 червня 2007 року. 
Серед чотирьох кандидатів на посаду міського голови найбільшу кількість голосів 
(75,1%) отримав колишній перший заступник міського голови – Супрун Сергій 
Андрійович. Друге місце посів Дзігора Олександр Васильович, якого підтримало 
5,9% виборців. 
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Висновок 

Зважаючи на результати проведеного аналізу соціально-економічного розвитку та виконання 
бюджету міста Комсомольська за результатами 2006 року, рейтингове агентство прийняло 
рішення про підтвердження кредитного рейтингу боргового зобов’язання Комсомольської 
міської ради на рівні «uaА», зі стабільним прогнозом. 
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